
Звіт  

про результати опитування здобувачів вищої освіти  

Горлівського інституту іноземних мов ДВНЗ ДДПУ  

факультету соціальної та мовної комунікації  

відповідно до критеріїв оцінювання якості освітніх програм, визначених 

Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти 
 
 

Критерій «Освітнє середовище та матеріальні ресурси» 

Терміни проведення опитування: 20.03.2023 – 20.04.2023 (включно). 

Освітня програма: Середня освіта (Українська мова і література). 

Психологія. 

Другий (магістерський) освітній рівень. 

Мета опитування: дослідження матеріально-технічних ресурсів та 

навчально-методичного забезпечення (безпечність освітнього середовища 

ЗВО для життя і здоров’я здобувачів вищої освіти за ОП, яке дозволяє 

задовольнити їхні потреби та інтереси), оцінювання якості підтримки 

здобувачів вищої освіти, умов для реалізації права на освіту особам з 

особливими освітніми потребами, вивчення реалізації вирішення 

конфліктних ситуацій щодо розгляду повідомлень про сексуальні 

домагання, дискримінацію та корупцію.  

Предметом дослідження стали: безоплатний доступ здобувачів вищої 

освіти до інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для 

навчання в межах ОП, освітнє середовище ЗВО, види підтримки здобувачів 

вищої освіти, що навчаються на ОП (освітня підтримка, організаційна, 

інформаційна, консультативна і соціальна підтримка), політика і процедури 

вирішення конфліктних ситуацій.  

Результати опитування 

Питання анкетування були сформульовані таким чином... 

На питання «Чи знайомі Ви з процедурою дій, коли є підозра на 

існування загрози для безпеки вашого життя?» 

Так – 85,7 % 

Ні – 14,3 % 

 

На питання «Чи проводяться заходи з безпеки життєдіяльності 

здобувачів вищої освіти в ГІІМ?» здобувачі дали наступні відповіді: 



Так – 85,7 % 

Ні – 0 % 

Не знаю – 14,3 % 

 

 

Для відповіді на питання необхідно визначити ступінь 

задоволеності за десятибальною шкалою. "10 балів" відповідає 

абсолютній задоволеності за конкретним показником, а "0 балів" ‒ 

абсолютній незадоволеності. 

Задоволеність престижем професії в суспільстві – 8,5/10 

Обраною професією – 8,3/10 

Задоволеність психологічним кліматом в ГІІМ загалом – 8,6/10 

Стосунками "здобувач - структурні підрозділи" ЗВО (деканати, кафедри, 

навчально-методичний відділ, бібліотека, ресурсні центри тощо) – 8,4/10 

Задоволеність організацією освітнього процесу в ГІІМ – 8,2/10 

Якістю організації практичної підготовки – 8,2/10 

Системою стимулювання здобувачів за участь у науковій, творчій, 

спортивній діяльності (грамоти, премії тощо) – 8,7/10 

Організацією науково-дослідної роботи в ЗВО (студентське наукове 

товариство, олімпіади, конкурси) – 8,2/10 

Результатами навчання (результати іспитів, заліків) – 8,6/10 

Результатами практичної підготовки – 8,2/10 

Організацією соціально-психологічної допомоги (адаптація 

першокурсників, проблеми молодої сім'ї, призначення соціальної стипендії 

тощо) – 8,4/10 

 

На питання «Чи були Ви учасником конфліктних ситуацій, 

пов'язаних із сексуальними домаганнями?» здобувачі дали наступні 

відповіді: 

Ні – 100 % 

 



На питання «Чи були Ви учасником конфліктних ситуацій 

пов'язаних з дискримінацією?» здобувачі дали наступні відповіді: 

Ні – 100 % 

 

 

На питання «Чи були Ви учасником конфліктних ситуацій 

пов'язаних з корупцією?» здобувачі дали наступні відповіді: 

Ні – 100 % 

 

 

На питання «Чи піддавалися Ви булінгу з боку викладачів, 

здобувачів або інших працівників інституту? Якщо так, то опишіть 

ситуацію» здобувачі освітньої програми дали наступні відповіді: 

Ні – 100 % 

 

 

На питання «Чи були віднайдені шляхи або процедури 

врегулювання іншого виду конфліктної ситуації у разі Вашої 

залученості до неї?» здобувачі дали наступні відповіді: 

Так – 37,5 % 



Ні – 12,5 % 

Не залучений – 50 % 

 

 

На питання «Чи знаєте Ви про антикорупційні заходи або програми 

в ГІІМ?» здобувачі дали наступні відповіді: 

Так, такі заходи існують – 62,5 % 

Ні, не має – 25 % 

Не знаю – 12,5 % 

 

 

ВИСНОВКИ. Узагальнюючи відповіді здобувачів на питання анкет 

«Безпечність освітнього середовища», «Попередження конфліктних 

ситуацій в ГІІМ», «Рівень задоволеності здобувачів освітньою, 

організаційною, інформаційною, консультативною, соціальною 

підтримкою в ЗВО», дійшли наступних висновків.  

1. У ГІІМ переважно систематично проводяться заходи з безпеки 

життєдіяльності здобувачів вищої освіти.  

2. Здобувачі освітньої програми Середня освіта (Українська мова і 

література). Психологія не були учасниками конфліктних ситуацій, 

пов'язаних із дискримінацією.  

3. Здобувачі освітньої програми Середня освіта (Українська мова і 

література). Психологія не були учасниками конфліктних ситуацій, 

пов'язаних із сексуальними домаганнями.  

4. У більшості випадків були віднайдені шляхи або процедури 

врегулювання конфліктних ситуацій у разі залученості до них здобувачів.  



5. Лише 62,5 % здобувачів ознайомлені з антикорупційними заходами в 

ЗВО.  

6. Загалом здобувачі задоволені престижем професії в суспільстві та 

обраною професією; психологічним кліматом в ГІІМ, стосунками "здобувач 

– структурні підрозділи" ЗВО (деканати, кафедри, навчально-методичний 

відділ, бібліотека (цифрова) тощо), організацією освітнього процесу в 

інституті, системою стимулювання здобувачів за участь у науковій, творчій, 

спортивній діяльності, організацією науково-дослідної роботи в ЗВО, 

результатами навчання, результатами практичної підготовки, організацією 

соціально-психологічної допомоги (адаптація першокурсників, проблеми 

молодої сім'ї, призначення соціальної стипендії тощо).  

Результати звіту опитування можуть бути покладені в основу подальшого 

удосконалення ОП. 

 


